



随着互联网时代的发展,在手机用户群体当中出现一种现象:无论到什么地方,第一时间关注的都是有没有WiFi。相比较而言,有WiFi的商场和餐饮店,人流量总是比较大。此现象表明,手机流量已经成为市民较为注重的方面了。郑州联通深入分析市场,针对流量,率先推出“流量风暴”活动,重磅打造流量“G时代”,凡办理郑州联通手机合约计划的用户,均可以免费享受赠送的流量,最高可以得到36G超大流量。郑州晚报记者 李冬生

史无前例,36G大流量免费送 郑州联通重磅打造“G时代”

36G大流量 只有联通送

近日,在通信行业空降了一个漩涡,而这个漩涡的中心只存在于郑州联通的营业厅,每天都有无数市民聚集在漩涡的中心。

为了解原因,本周三,记者来到了郑州联通中原路营业厅,发现造成这个漩涡的原因就是“流量风暴”,这个活动可以让联通用户免费获得36G的省内流量,而其它运营商是没有如此力度的大流量赠送的。

据郑州联通工作人员介绍,只要办理存费送机或购机送费,“流量风暴”活动就根据套餐赠送流量,46元至66元套餐用户每月赠送300M省内流量;96元至156元套餐用户次月即可每月赠送500M省内流量;186元以上套餐每月赠送1G省内流量,终端合约期内每月都送。

开创优惠先河,新老用户都参与

“流量风暴”活动最大的吸引力不在于新用户办理合约购机,而在于老用户也可以参与,根据剩余合约的长短以及套餐价位,和新用户一样赠送相应的流量。

我们了解到,目前在市场上,竞争对手一般所赠送的免费流量

面向群体都比较窄,新客户可以参与的,老用户却没有办法参加;而针对老用户推出的活动,新客户却不能参与。联通的“流量风暴”活动,在以往的流量赠送活动中是闻所未闻的,郑州联通可谓开创了先河。老用户只需发送CXLLFB至

10010即可查询剩余的合约期,决定要不要参与此活动。联通老用户李雪辉准备重新办理一部合约机,“原来的手机合约只剩3个月,太不划算。”李雪辉说,“不如新办理一部合约机,既可以使用新手机,也可以得到更多的免费流量。”

联通大手笔,要选就选最优惠的

正是因为联通送的流量最多,送的范围最广,来营业厅咨询“流量风暴”的用户络绎不绝。

看中免费大流量赠送的张高立办理了一部小米3,选择的是联通B计划156元档套餐,两年合约,得到了每月500M的赠送流量。“我在郑州各营业厅转了好久,发现只有联通的优惠活动最

吸引人,合约多久,就送多久的流量。”张高立兴奋地说道。

一直想换手机的马文静入手了一部近期刚上市的三星 GALAXY S5,得到了每月1G,共36G的超大流量。186元的A套餐,本身含有650M的流量,加上赠送的1G,每月就有了1.65G的流量。“本来就准备换手机,刚好碰上

联通的‘流量风暴’,更是坚定了我换手机的信念。”马文静如是说。

“我们营业厅参加流量风暴的客户非常多。”中原路营业厅的负责人说,从活动开始至今,每天都有很多客户专门来办理联通的合约计划,“很多客户说,免费送流量的活动,是近期让大家选择到联通买手机的最直接动力”。

真正为您着想,优惠层层叠加

大家都知道,一般来说,商家推出极其优惠的活动,用户参加之后,就不能再继续领取其他的优惠了,而只有联通是真正的业界良心,真正为用户着想,不仅可以免费领取36G大流量,也可以

参与其他优惠活动。

现在到联通营业厅关注“郑州联通”官方微信,或者推荐两个及以上2G用户成功办理3G省内流量包,将获赠200M流量。

此外,办理终端合约,不仅可

以参与“流量风暴”,还可以把你的手机和宽带捆绑在一起,6M光纤宽带、12M光纤宽、100M的光纤宽带都能免费用。

畅享优惠,乐享精彩,就在郑州联通。

China
unicom中国联通



光网世界 沃亮天下



宽带免费提速网址: <http://tisu.kuandai.net.cn/>

2014年1月1日之前入网的河南联通光网小区宽带用户,在5月1日-6月30日期间办理3G宽带+1+1套餐,即可享受用6M的价格使用12M宽带的优惠,更有手机、话费和超值流量赠送。

套餐一:预存1399元 = 2年12M光纤宽带+1部大屏智能手机+439元话费

套餐二:预存600元 = 1年12M光纤宽带+360元话费

套餐三:预存600元 = 1年12M光纤宽带+500M流量X12个月+120元话费

更多活动详询各联通营业厅

注:套餐一、套餐二、套餐三入网的河南联通光网小区宽带用户,当月办理,次月即可免费提速至12M,2014年1月1日之前入网的2M/4M 3G宽带+1用户,可免费提速至6M,不能直接参加本活动。



上网快 就选沃
www.10010.com

China
unicom中国联通